

## 二〇二二年二月十八至二十日國際華語特會信息綱目 總題：在神經綸中神的恩典

### 第五篇

領受恩上加恩，好使恩典在我們裏面登寶座，  
使我們在生命中作王，成為神的詩章—新耶路撒冷，  
作神經綸中恩典終極並完成的產品

讀經：羅五17，21，約一16，來四16，創六8，啓二二21

**壹 每一天，每時刻，我們都必須是領受主作恩上加恩，作洋溢之恩供我們享受的人，好使恩典在我們裏面作王，使我們在生命中作王—約一16，羅五17，21：**

- 一 『所以我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要受憐憫，得恩典，作應時的幫助』—來四16：
  - 1 這裏所說的寶座，毫無疑問，是指天上神的寶座；（啓四2；）神的寶座，對全宇宙是掌權的寶座，（但七9，啓五1，）但對我們信徒，卻成了施恩的寶座，由至聖所裏的遮罪蓋（施恩座）所表徵；（出二五17，21，詩八十1；）這寶座就是神和羔羊的寶座。（啓二二1。）
  - 2 當我們還活在地上時，怎能來到天上神和羔羊（基督）的寶座前？祕訣在於希伯來四章十二節所說我們的靈；那在天上坐在寶座上的基督，（羅八34，）現今也在我們裏面，（10，）就是在我們的靈裏，（提後四22，）這靈就是神居所的所在。（弗二22。）
  - 3 伯特利是神的家，神的居所，也是天的門；在那裏基督是梯子，把地聯於天，並把天帶到地；（創二八12～17，約一51；）我們的靈今天既是神居所的所在，這靈現今就是天的門，在這裏基督是梯子，把我們在地球上的人聯於天，並把天帶給我們；因此，每當我們轉到靈裏，就能進入天的門，藉着基督作天梯，摸着天上施恩的寶座。
- 二 主自己就是榮耀的寶座和施恩的寶座；（賽二二23，來四16；）當我們讓恩典在我們裏面作王，恩典就在我們裏面登寶座，作神管治的同在，給我們享受，（結一22，26，）使我們在生命中作王。（羅五17，21。）

**貳 創世記的記載，主要的目的不是要表明墮落，乃是要表明神的恩典能為墮落的人作那麼多：**

- 一 神給挪亞看見，他所活在其中之敗壞時代的真實光景—創六3，5，11，13，太二四37～39，提後三1～3：
  - 1 人最終墮落到一個地步，全然成了肉體；（創六3；）神最強硬、最邪惡的仇敵乃是我們的肉體；肉體是徹底並絕對的為神所恨惡。
  - 2 在舊約裏，亞瑪力人豫表肉體，就是墮落舊人的總和；亞瑪力人和以色列人的爭戰描繪信徒裏面肉體和那靈之間的衝突—出十七8～16，加五16～17：
    - a 神不斷與亞瑪力人爭戰，這啓示神如何憎惡肉體，要將肉體除滅淨盡—出十七16，加五17。
    - b 肉體是無法改變或改進的；因此，我們必須記得這個事實：肉體是一直與我們在一起的一羅十三14，加五16。

- c 神恨惡肉體，就如祂恨惡撒但一樣；祂要毀壞肉體，就如祂要毀壞撒但一樣—出十七16，申二五17~19，撒上十五2~3。
- d 我們藉着代求的基督和爭戰的靈與亞瑪力人爭戰；摩西在山頂舉手，豫表升天的基督在諸天之上代求；約書亞與亞瑪力人爭戰，豫表內住的靈與肉體爭戰—出十七9，11，13，羅八34，來七25，加五17。
- e 在與亞瑪力人爭戰時，我們需要與主合作：藉着禱告，好與代求的基督是一；（羅八34；）並藉着治死肉體，好與爭戰的靈是一；（路十八1，帖前五17，羅八13，加五16~17，24；）神定意不斷與肉體爭戰，直到將肉體的名號（記念）從天下全然塗抹。（出十七14。）

**二 創世記六章八節說，『但挪亞在耶和華眼前蒙恩〔得恩典〕』：**

- 1 肉體是撒但的傑作，是撒但、罪、和死的『聚會所』；恩典乃是神自己給我們享受，以幫助我們對付肉體的情形。
- 2 肉體就是撒但的同在，而恩典乃是神的同在；為着對付撒但的同在，我們需要神的同在。
- 3 當撒但盡力把局面破壞之後，總有一些人在神眼前得恩典，成為轉移那時代的人—參但一8，九23，十11，19：
  - a 恩典乃是神自己，神的同在，給我們享受，作我們的一切，並在我們裏面、藉着我們、且為着我們作一切—約一14，16~17，啓二二21。
  - b 主耶穌基督的恩典作為三一神全備的供應，是我們藉着操練我們人的靈所享受的一來十29下，加六18，腓四23，門25，提後四22。
  - c 神的話是恩典的話—徒二十32，西三16，參耶十五16。
  - d 我們在一的立場上與聖徒一同聚集，就經歷經過過程的三一神作生命的恩典—詩一三三3，彼前三7，徒四33，十一23。
  - e 我們在苦難和試煉中，能經歷主作我們加增並全豐全足的恩典—林後十二9。
  - f 我們需要在主恩典的能力裏為主勞苦—林前十五10，58，三10，12上。
  - g 靠着恩典的能力，恩典的力量，以及恩典的生命，我們纔能與神並與彼此都是對的；客觀的義帶進恩典，而恩典產生主觀的義—來十一7，羅五17，21。

**三 神給挪亞的是包羅萬有的啓示，建造方舟的啓示，就是神要結束那敗壞的世代，而帶進一個新時代的路；他的工作乃是轉移時代的工作—林前二9，林後六1，太十六18，林前三12：**

- 1 方舟是基督的豫表，（彼前三20~21，）不僅豫表個人的基督，也豫表團體的基督，就是召會，也就是基督的身體和新人，要終極完成於新耶路撒冷。（太十六18，林前十二12，弗二15~16，西三10~11，啓二一2。）
- 2 建造方舟就是在我們的經歷中，建造作為恩典的基督，為着建造團體的基督，召會，作基督的身體；（林前十二12，弗四11~16；）這乃是作成我們自己的救恩，使我們得以蒙拯救脫離神對這彎曲悖謬之世代的審判，並被引進新的時代，就是千年國的時代。（腓二12~16，來十一7，太二四37~39，路十七26~27。）

**參 神經綸中恩典終極並完成的產品，乃是基督的身體作為神的詩章，成為新耶路撒冷，作神在新天新地中義的完成；神自己的豐富作我們的享受，超越各樣的限制，並要公開顯示出來，直到永遠—弗二7~10，彼後三13，啓二二21。**